
Mardi 2 juin 
 

Lecture : 
 

 L’Enfant Océan : lis le chapitre 13 de la 2è partie sur le site internet de l’école 

 

 

Conjugaison :  Cahier de français 
 

Recopie le texte en remplaçant « Arnaud » par « Arnaud et Guillaume ».  
Tu peux réviser la leçon F 14 du lutin (en particulier les terminaisons de tous les verbes à la 3ème 

personne du singulier et du pluriel). 
 

 

L’ATTAQUE DU CHÂTEAU 
 

Du haut de la tour du château-fort, dans le lointain, Arnaud vit un nuage de poussière. Il 

aperçut aussi des paysans 

qui arrivaient aussi vite qu’ils pouvaient vers le château. Aussitôt, il prit la décision de 

donner l’alerte. Il descendit, 

courut vers la salle d’armes du donjon et prévint les soldats. Il alla vers le logis du 

seigneur. Il attendit ses ordres 

puis il fila vers le pont-levis et ordonna de le baisser. Il dit à tout le monde de se préparer 

à défendre le château. 

Quand tous les paysans furent dans la cour basse, il fit baisser la herse et relever le pont-

levis. Le château était prêt pour faire face à l’attaque. 

 

 

Numération :   Cahier de mathématiques 

 

1. Ecris en chiffres : 
 

 dix unités et sept dixièmes : 

 vingt-sept centièmes : 

 cent-quarante-trois dixièmes : 

 trois dizaines et cinq dixièmes : 

 

2. Intercale un nombre. 
 

 

3 < ………… < 4   1,5 < ………… < 1,8 
 

8,5 < ………… < 8,6  0,63 < ………… < 0,64 



3. Sur ton cahier, écris le nombre correspondant à chaque point noir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Range ces nombres dans l’ordre croissant (du plus petit au plus grand) : 
 

6,7   /   6,58   /   10,57   /   6,52   /   6,583   /   10,02 

 

 

 

Histoire : la deuxième guerre mondiale 
 

 Observe le document ci-dessous. 

 Réponds aux questions sur ton cahier de français : 
 

1) Quelle est la nature de ce document ? 

2) Que représente-t-il ? (décris ce que tu vois) 

3) Que penses-tu du message sur l’écriteau ? 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


